## 台灣螺絲協會春酒聯誼會 於會員精湛新廠開席同樂喜迎2015

文 / 惠達 施淳直



▲精湛公司新廠甫於1月24日落成啟用,此次 作為TFA春酒舉辦地意義重大,由精湛工作人 員協助進行廠房導覽及設備產品介紹

台灣螺絲協會(以下簡稱「TFA」)第十二屆理事長陳國全 先生(吉青公司)於2014年12月28日接下理事長一職後,會內 聯誼熱絡,會外與友會的關係亦緊密,3月初(02)才由陳理事 長率隊參加台灣區螺絲貿易協會春酒活動,就緊接著在3月 15日於會員廠「精湛公司」席開18桌,第十二屆TFA春酒聯誼 會正式展開,會員與來賓共舉杯、喜迎2015年!

此次盛會的總召集人同時也是南區聯誼會會長的謝富 三先生(蓮新公司)表示:「歷年春酒聯誼活動皆係由北、中、 南各區會長總籌,而舉辦地點選定在會員廠內係南區春酒的 特色之一,除了具有聯誼意義,亦能利用聚會的同時參訪會 員廠,增進產業交流。今年的活動很感謝精湛吳俊男董事長 的安排與贊助及陳金萬執行長(協鈦公司)與會員們的參與支 持,也很高興邀請到友會TFTA陳建宇理事長及項大勇秘書 長出席,讓活動更添光彩!」

▼餐敘盛況,會員舉杯同歡

